Отчетный доклад
председателя первичной профсоюзной организации
о работе профсоюзного комитета

за период май 2017- май 2019гг.
На учёте в профсоюзной организации МОУ  СОШ № 1 согласно годового статистического отчета первичной профсоюзной организации  на 01.01.2019 года состоит 60  человек. Из них: педагогических работников - 43 и 17- работники школы, молодежи до 35 лет - 8. Весь коллектив насчитывает 91 человек. Профсоюзное членство  составляет 66 %.  За отчетный период в первичную организацию профсоюза вступило 8 человек. Заявлений о выходе из состава профсоюзного членства за это же время  поступило от 7 человек ( причины выбытия - смена места работы, выход на пенсию, и собственное желание). Для оперативного учёта членов профсоюза создана электронная база данных, которая постоянно обновляется.
 Профсоюзный комитет школы сформирован на первом заседании и в течение отчетного периода работа в полном количественном  и качественном составе. 
В профкоме созданы 6 комиссий:
- комиссия по социально-правовым вопросам ( Пойлова С.С. - зам. председателя)

- комиссия по информационной работе ( Чеботарева Е.Н., Назарова К.А.)

- комиссия по охране труда и ТБ ( Козорез В.Ф., Ашакова С.А.)

- комиссия по работе с молодежью и ветеранами ( Зуева В.С., Бурякова О.А.)

- комиссия по культмассовой работе и спорту ( Максутов А.Ж., Плавко Н.В.)

- комиссия по организационной работе ( Горяинова О.В. - секретарь профкома)

Также при профсоюзном комитете создан Совет по работе с ветеранами педагогического труда, который возглавила Коблова А.В. и  КРК из двух человек.

Деятельность профкома была направлена на выполнение Закона РФ «О профессиональных союзах, их правах и гарантиях деятельности», Устава Профсоюза работников народного образования и науки РФ», трудового кодекса РФ, правил внутреннего трудового распорядка, коллективного договора, положения о первичной профсоюзной организации школы. 
Основными задачами деятельности профсоюза за данный период стали вопросы:

- содействие выполнению коллективного договора;

- осуществление общественного контроля за соблюдением трудового кодекса РФ, правил и норм охраны труда;

- активное участие в реализации мероприятий, направленных на дальнейшее повышение жизненного уровня членов образовательного учреждения, дальнейшее улучшение условий труда на рабочих местах, организация отдыха, оздоровления, досуговой деятельности педагогов.

Вся деятельность первичной профсоюзной организации отражена в следующих документах:
- нормативно-правовые документы;

- положение о первичной организации образовательного учреждения;

- план работы на текущий год;

- протоколы профсоюзных собраний;

- протоколы заседаний профкома;

- материалы об оказании материальной помощи членам профсоюза;

- ведомости получения новогодних подарков;

- социальный паспорт коллектива;

- коллективно-трудовой договор
          Работа профсоюзного комитета осуществляется в соответствии с планами работы на каждый календарный год. 

          За отчетный период проведено 1  профсоюзное собрание и 8 заседаний профсоюзного комитета. На заседания профсоюзного комитета выносятся вопросы соблюдения трудового законодательства администрацией школы, охраны труда, обсуждаются вопросы по мотивации членства в профсоюзной организации,  идет подготовка культурно-массовых мероприятий,  решаются вопросы оказания материальной помощи, оздоровления сотрудников и их детей.    

Совместно с администрацией школы обсуждается тарификация учителей, премирование и  стимулирующая часть оплаты труда, согласовывается график отпусков и расписание занятий обучающихся. 
       Обеспечение членов профсоюза правовой и социальной защитой - одна из важнейших задач работы профкома. По вопросам досрочного начисления пенсии в профком было 2 обращения. Все они нашли ответы в районном комитете профсоюза. 
       За отчетный период прошли 2 выездные учебы профактива в сентябре 2017 года в г. Новоузенске и в октябре 2018 года в с. Новотулка Питерского района с участием представителей обкома профсоюза и Председателя обкома Тимофеева Н.Н.
      Основным локальным правовым актом регулирующем отношения работодателя и работника является Коллективный договор, цель которого- создание условий, направленных на обеспечение стабильности и эффективности работы организации, на повышение жизненного уровня работников, а также на обеспечение взаимной ответственности сторон за выполнение трудового законодательства. Действующий Коллективный договор был подписан в 2017 году сроком на 3 года, т.е. до 2020 года. В этом году нам предложили поучаствовать в конкурсе социального партнерства, но, ввиду большой загруженности, это осуществить не удалось, поэтому на следующий год данный конкурс войдет в планы работы, как и работа над обновлением и подписанием КД.
       Важным направлением в деятельности нашего профкома является культурно-массовая  работа.

Доброй традицией стало поздравление работников с профессиональными и календарными праздниками, с юбилейными датами. В такие дни для каждого находятся доброе слово и небольшая материальная поддержка. В школе сложился ряд традиций по проведению профессиональных и других праздников. Ежегодно наши дети до 14 лет получают новогодние подарки. С теплотой и уважением мы  чествуем юбиляров.

Не оставлены без внимания ветераны педагогического труда. К профессиональному празднику ветеранам вручаются подарки.

Профсоюзный  комитет  активно  участвовал  в  организации  и проведении Августовских совещаний, «Дня Учителя», "Нового года",  в проведении мероприятий, посвященных Дню защитника Отечества и  8  Марта, ежегодно члены профкома участвуют в районной спартакиаде и турслете  педагогических работников.  Для проведения  этих мероприятий выделяются деньги из средств профсоюзной организации.
       Одним  из  основных  направлений работы профкома  школы  является оздоровительная работа сотрудников и их детей. Однако в последние годы количество желающих приобрести путевки с помощью профсоюза не так велико, это связано с долевой оплатой путевок. В 2017 году  один человек воспользовался путевкой "Мать и дитя" на черноморское побережье. В 2018 году г. Новороссийск посетила по путевке Щелкунова И.Е. Просьба к желающим отдохнуть по профсоюзной линии, обращайтесь в начале учебного года, так как квот на район выделяется ограниченное количество.
        Информационная работа в профсоюзе организована через сайт профсоюзной организации школы и  информационный стенд профкома.  Профсоюзная организация постоянный подписчик газеты  "Мой профсоюз". Однако, в данном направлении работу необходимо активизировать. 

        Ведется работа по оказанию материальной помощи членам профсоюза, имеющим различные заболевания и попавшим в трудную жизненную ситуацию. По заявлениям  за отчетный период были выделены деньги __ членам профсоюза. 

       Финансовое обеспечение деятельности профсоюзной организации проводилось в соответствии со сметой, утвержденной профсоюзным комитетом, решениями профкома, с соблюдением норм законодательства и бухгалтерского учёта. Ежемесячно осуществлялся безналичный сбор членских взносов с перечислением их на счёт Саратовской областной организации профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации, что выполнялось в полном соответствии с положением коллективного договора.

       Для  проведения  культурно-массовых,  спортивно-оздоровительных мероприятий и оказания материальной помощи предусматривались средства в сметах доходов и расходов профсоюзного комитета. Распределение средств по статьям расходов утверждалось решением профсоюзного комитета. 

         В завершении своего выступления хочу поблагодарить за работу весь состав профсоюзного комитета. Конечно, у нас многое получается, но не всё. Я верю, что вновь избранные члены ПК учтут недостатки и продолжат работу в правильном направлении.

 2019 год объявлен в профсоюзе годом студенческого профсоюзного движения, мы вышли давно из этого возраста, но хочу пожелать всем успешной работы в данном направлении.
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