«Начинается новогодняя кампания»

      В соответствии с Положением министерства социального развития Саратовской области о порядке организации проведения мероприятий, связанных с Новогодними и Рождественскими праздниками для детей, ГБУ СО «Новоузенский центр социальной помощи семье и детям «Семья» предоставляет новогодние подарки и  пригласительные билеты (с подарком) на театрализованное представление «Губернаторская ёлка» в г. Саратове. Одному ребёнку, в текущем календарном году предоставляется не более одного новогоднего подарка или одного пригласительного билета (с подарком) на театрализованное представление. Включение детей в список на получение новогоднего подарка или пригласительного билета (с подарком) на театрализованное представление осуществляется в порядке очерёдности.
     Право на получение новогодних подарков и пригласительных билетов (с подарком) на театрализованное представление имеют дети из числа: воспитанников социозащитных учреждений; детей-инвалидов; детей из семей, находящихся в социально-опасном положении; детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей; детей из семей, имеющих среднедушевой доход, ниже величины прожиточного минимума, установленного в области. «Губернаторская ёлка» проводится для детей из вышеперечисленных категорий, принимавших активное участие в мероприятиях спортивной, научной, творческой, социальной направленности, волонтёрской деятельности, участников предметных олимпиад различного уровня, выставок, фестивалей.
     Для получения новогоднего подарка или пригласительного билета (с подарком) на театрализованное представление одному из родителей или законных представителей необходимо в срок с 20 октября по 5 декабря текущего календарного года подать заявление в ГБУ СО «Новоузенский центр «Семья». К заявлению прилагаются следующие документы: паспорт родителя (законного представителя); свидетельство о рождении детей; СНИЛС родителя (законного представителя) и детей; постановление или распоряжение об установлении опеки (для опекунских семей); справка, подтверждающая факт установления инвалидности (для детей-инвалидов); удостоверение многодетной семьи (для многодетных семей); справка о получении ежемесячного пособия на ребёнка; справка о нуждаемости в государственной социальной помощи членам малоимущих семей. В соответствии со   статьёй 21 Федерального закона от 28.12.2013г. № 442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации»  основанием для предоставления срочных социальных услуг (новогодних подарков), является получение от медицинских, образовательных или иных организаций, не входящих в систему социального обслуживания информации о гражданах, нуждающихся в предоставлении социальных услуг.  
      Основанием для отказа в предоставлении новогоднего подарка или пригласительного билета (с подарком)  на театрализованное представление является: несоответствие ребёнка перечисленным категориям; обращение родителя (законного представителя) ребёнка с заявлением  с нарушением срока; отсутствие необходимых подтверждающих документов. 
     Дополнительную информацию можно получить по адресу: г. Новоузенск, ул. Хайкина, д.25, а также по телефону: (884562) 2-58-49.

